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1. खणलील बेरजण करण. 

 
5/8 + 2/8   

 
4/9 + 7/9   

 
6/5 + 3/5   

2. 45/63 + 57/63 = ? 

a) 102/126 

b) 102/63 

c) 95/126 

d) 112/63 

3. अजजनुने 3/8 पेरू खणल्लण. नतंर एकण तणसणने त्यणच परेुतलण 2/8 भणग खणल्लण. तर त्यणने एकूर् 
ककती पेरू खणल्लण? 

4. खणलील वजणबणक्यण करण. 

 
7/13 – 4/13   

 
7/5 – 3/5   

 
13/4 – 9/4   

5.  81/89 – 43/89 = ? 

a) 28/89 

b) 38/0 

c) 48/89 

d) 38/89 

6. 3 x 4/13  = ? 

a) 12/39 

b) 4/39 
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c) 12/13 

d) 34/13 

7. खणलील गजर्णकणर करण. 

 
3/4  x  5/7  

 
12/7  x  5/8  

 
5/17  x  13/11  

8. 1/4 च े
4/5  ककती? 

9. 3 भणगगले  3/7 ककती? 

10. 2/5  भणगगले  1/4 ककती? 


